

宝鸡市凤翔区域城关镇锚定目标强措施 全力以赴勇争先

■记者 芮扬

2023年,宝鸡市凤翔区域城关镇聚焦“一区四城”建设,坚持“项目为王”理念,以过硬工作作风,优化营商环境,助推重点项目量质并进。

城关镇推行周汇报、月调度工作机制,主要领导亲自协调疏通堵点难点,镇村干部连续作战,不畏风雨,开大会、开小会,下地头、进农户,啃下了一个个“硬骨头”。该镇为秦桓新区、雍州馆等征用土地510亩,完成拆迁32户,签订协议27份;电子物流园的162亩土地征用,创单项用地最高纪录;在12天内完成了石家营派出所扩

建项目拆迁,创造了单项用地的最快速度。

城关镇建立定期分析研判、数据报送责任机制,联企领导和包片干部与企业逐一洽谈。城关镇党政主要领导亲自南下云南、北上榆林推介招商;充分发挥城建、水利、农业、乡村振兴等站所职能,积极对接省、市、区相关部门,谋划包装项目50个,总投资11.38亿元,占年度任务的102%;完成项目编报项目95个,总投资40.44亿元。争取中省市资金1613万元,占总任务的268%。

今年,城关镇实施市、区重点项目31个,总投资94.5亿元,年度计划投资

19.3亿元。面对项目多、体量大、任务重的现状,城关镇咬定目标,加压奋进,明确专班全程包抓推进;召开3次现场观摩推进会,找堵点、定对策,制定路线图、列出时间表、打出“组合拳”,重点项目全部开工,完成投资占年度任务的113.5%。

重任在肩,唯有实干。该镇项目办将以“三个年”活动为契机,牢牢把握主题教育总要求,坚持学思用贯通、知信行统一,紧紧围绕高质量项目建设,聚焦“怎么看、怎么办、怎么干”,全面提升重点项目和重要指标质效,擦亮城关品牌,为“打造首善之镇,建设幸福城关”贡献项目力量。

宝鸡交警渭滨大队桑园中队全警出击 迎战恶劣天气



阳光讯(记者 张伟文/图)1月20日夜间,宝鸡交警渭滨大队桑园中队辖区迎来了2024年的第一场大雪,由于大范围降雪,气温骤降,道路积雪结冰,给人民群众的交通出行带来了较大的安全隐患,为切实做好雪天道路交通安全管理工作,严格落实24小时值班备勤制度,桑园中队全体民警辅警不惧雨雪,加强路面巡逻管控,对路况复杂、易堵路段展开应急疏导,全力保障辖区道路交通安全。

工作中,桑园中队加强对辖区219省道渭滨段及农村道路等重点路段的巡逻频率,做好应急准备工作,安排充足警力备勤,及时帮助无法行驶的遇困车辆,确保接到警情迅速出警、快速处理,避免因交通事故造成长时间道路拥堵。

雪情就是命令,畅通就是使命,桑园中队全体人员顶风雪、克严寒、战低温,奋战在道路一线,全力以赴确保道路安全畅通和群众出行平安。

千阳剪纸作品《富贵龙迎春》“龙”重登场



阳光讯(记者 张伟文 通讯员 杨洋文/图)近日,记者在宝鸡市千阳县西秦刺绣文化产业园见到了正在进行剪纸创作的千阳剪纸非遗传承人王锁莲。

王锁莲告诉记者,她最新创作的剪纸作品《富贵龙迎春》以中国红为主色调,形状为边长1.65米的正方形。作品以最中间的四个“春”字为核心,搭配

梅花元素,象征春意盎然,八朵牡丹象征国富民强,最耀眼的就是八条巨龙环绕其中,寓意祖国繁荣昌盛,整幅作品不仅饱含着传统文化中生肖龙的意蕴和美感,还展现出了新时代中国人昂扬向上的精气神。

王锁莲是千阳县张家塬镇王家庄人,她自幼喜欢剪纸,十四岁开始

自己摸索学习剪纸。她的剪纸功底扎实,作品细腻,内容丰富,既有传统作品又有新时代创作,作品深受人们喜爱。她平时在生活中注意观察和领悟,不断从中华优秀传统文化中寻找设计灵感,从现实生活中汲取情感共鸣,研究工艺、走访艺人、学习创意,竭力做到精益求精。她创作的“践行社会主义荣辱观”剪纸作品被中央纪委举办的荣辱观教育活动作品展收藏。她先后获得“陕西省妇女民间手工艺能手”“宝鸡市西秦巧娘”“千阳县优秀乡村文化能人”等荣誉称号。

据了解,千阳剪纸按不同的工艺形式分为彩剪、染剪、套剪、熏剪,以淳朴、粗犷、简练、明朗为特点,在造型、着色、工艺等方面具有鲜明的地域特色,乡土气息浓厚,有着极高的历史、文化、艺术价值,于2018年被列入陕西省非物质文化遗产名录。

汉阴县城关镇 开展现役军人家属走访慰问活动



阳光讯(记者 李孝华 通讯员 张辉文/图)2024年春节临近,为扎实做好双拥优抚工作,大力弘扬“拥军优属、拥政爱民”优良传统,连日来,安康市汉阴县城关镇积极开展现役军人家属走访慰问活动,将党和政府的关心关怀送到军人家属心坎上。

走访慰问过程中,慰问组工作人员与现役军人家属面对面拉家常、聊心声,详细询问他们的身体状况和生活情况,倾听军人家属心声诉求,了解他们的所思所盼,并送上慰问金和节日的祝福,感谢他们对国防和军队建设作出的贡献。军属们纷纷表示,小家连着大家,孩子们参军入伍守护万家平安,是全家的光荣,作为军人家属,会坚定不移地支持孩子们安心服役、建功军营。

据了解,本次活动共为48名现役军人家属送去了节日慰问,营造了“一人参军、全家光荣”的浓厚氛围,全面提升了军人家属的获得感和荣誉感,激发了辖区广大适龄青年参军入伍保家卫国的热情,凝聚了全社会支持国防和军队现代化建设的思想共识。

宁陕县人民法院推动诉源治理走深走实

阳光讯(记者 奚钦 通讯员 杨英杨珊珊)为进一步发挥府院联动机制,实现行政与司法的良性互动,共同推动行政争议实质性化解,1月18日,宁陕县人民法院与宁陕县自然资源局联合召开2024年司法建议回访暨行政与司法良性互动工作座谈会。宁陕县人民法院党组成员、副院长尹礼君主持会议,宁陕县人民法院党组成员、执行局局长吕家奎,宁陕县自然资源局执法大队队长莫其新及宁陕县人民法院、宁陕县自然资源局相关部门负责同志参加座谈会。

会上,宁陕县人民法院通报了近

三年办理行政非诉执行审查及执行情况,并以具体案例为切入点,对某些行政非诉案件裁定不予受理及不准予强制执行的原因进行了分析说明,指出行政机关在行政执法中存在的问题,并提出了建设性意见。宁陕县自然资源局表示,在今后的行政执法活动中将坚持严格规范公正文明执法,以更高的执法标准、更严的监管举措凝聚自然资源保护合力,提升行政执法的水平和能力。随后,双方就新修订的《中华人民共和国行政复议法》与《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国行政处罚法》的

准确适用进行了沟通;就行政争议实质性化解、运用府院联动机制提高行政执法水平、秦岭生态环境司法保护等工作进行了深入交流探讨;就建立行政非诉执行工作情况通报机制、会商研究机制、信息共享、案情通报等工作达成共识。

双方表示,将继续深化府院联动,加强法院和行政机关的良性互动,互相支持、互相配合,凝聚合力;加强诉源治理,抓实“四源(诉源、执源、案源、访源)共治”,积极促进行政争议实质性化解,为法治政府建设贡献司法力量。